YpOK
MaTeMaTUKu

Yyurtenb:

NeBkunHa CBeTnaHa
[‘pyropbeBHa

MBOY COLLU Ne119



Jnurpad :

3HaHue —
camMoe rnpesocxooHoe
u3 esiadeHudu.
Bce cmpemMsmcs K Hemy,
CaMo )Xe OHO He
npuxooum.

An - bupyHu



B cnoBape C.U. OxxeroBa 0 HeM HanMcaHo
TakK:

— 3TO YacTble npepbIBUCTbIE
3BYKMU;
— 3TO Mefikme CBUHLOBbIE

lLaPUKN A[na cTpenbObl U3
OXOTHUYBLEro PYXbS;

—OHa MOXeT ObITb NpPaBUITbHOWU
Unu HenpaBUIIbHOMWU,
OObIKHOBEHHOM Nnwn
NecATUYHOMN.



[lpaBUNBbHO,
3TO CNOBO
«Adpobb»



BbinONHUTL AeNCcTBUA:
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1)CPABHUTb
2)CJI1IOXKUTb
3)BbIMECTb

4)YMHOXWUTb

5)PASAENUTD







B 6ake aBToMobOuna 60 n 6eH3uHa. 3a geHb
1
ObINIO U3pacxogoBaHO —  3TOro 6eH3uHa.

3
CkonbKo 0eH3nHa uspacxogosanun?
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NbikHUK npowen 300 M, 4TO cOCTaBUIO — BCEW

3

anctaHuuvu. Kakosa aonnHa Bceun gucrtaHummn?




B 6 knacce 30 yyeHukoB, cpean HUX 15 oeBoveKk.

Kakyro 4yacTb Knacca coctaBnsiloT eBOYKUN?

30 y4YyeHUKOB

15 neBouek



Tema ypoka:
«3agaun

Ha COBMECTHYHO
paboTy»






' BubnuoTeke Hamo nepennectu 900 kHur. MNepBas macTepckas
MOXEeT BbINONMHUTb 3Ty paboTy 3a 10 AHen, a BTOpas - 3a 15 AHEMN.
3a CKONbKO AHEeMN BbIMOMHAT 3Ty paboTy macTtepckue, ecnu oyayTt
paboTtaTtb BMecTe?

PeweHue:
1) 900:10=90 (KH.)-MOXeT nepennectu 3a OOUH [OeHb MNepBad
MacTepckas

2) 900: 15=60 (KH.)-MOXeT nepennecTu 3a OoAMH AeHb BToOpasn
MacTepckas

3) 90+60=150 (KH.)-nepenneTyT 3a 0OAMH AeHb 00e MacTepckue

4) 900:150=6( AH.)- 3a CTOSNIbKO AHEWN BbINOJIHAT paboTy MacTepcKue,
ecnu byayT pabotaTtb BMecTe.

OT1BeT: 32 6 OHewW.




Bubnnoteke Hago nepensiecTM HeKOTopoe Konu4yectBo KHur. lepBas
MacTepcKas MOXeT BbINONMHUTbL 3Ty paboTty 3a 10 AHen, a BTOpas - 3a 15
AHEeU. 3a CKONbKO AHEeN BbINOMHAT 3Ty paboTy mMacTtepckue, ecnv oyayT
paboTtaTb BMecCTe?

e 1) Kakyro yacTtb paboThbl BbINONMHUT NepBasi MacTepckKkas 3a 1

1
1: 10 = E TAcCTE

¢ 7 Vnmgn~wacTh, paboThbl BbINOMHUT BTOPasi MacTepckas 3a 1

1:15 = 15 4YacCTk
1 1 1 |
3)10 * 15 ~— g 1acTbOTbl BbINOMHAT 00e macTepckue 3a 1 AeHb?
1 . y
° 1: i 6 1HeliKO AHEeW BbIMOJHAT BCIO paboTy o6e macTtepckue?

OTBeT: 6 OHeN.



PUSMUHYTKA



AL T A




Bam npuwino nucbmo



BbIinonHu TMMMHaACTUKY AJiA rfna3 no cxeme.
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B 6accenH noaBegeHsbl aBe TpyoObl. C nomowbL0 nepBoun
TpyObl 6acceMH MOXHO HanoriHUTb 3a 10 4, ¢ nomowbIO
BTOpPOU 3a — 5 4. 3a CKOJIbKO 4acOB MOXHO HamnoJIHUTb

GacceunH, ecrniu OTKpPbITb 00e TpyObl OAHOBPEMEHHO?




1) Kakyto 4acTb DaccenHa 3anonHUT MarneHbkasa Tpyba 3a 4ac?

2) Kakyto 4actb bacceinHa 3anonHuT bonbliaa Tpyda 3a vac?

3) Kakyto yactb 6baccenHa 3anonHAT obe Tpybbl 3a yac?

4) 3a ckosnbko YacoB 06e TpyObl 3anofiHAT BaccenH, ecnu
OyayT OTKPbITbl OAHOBPEMEHHO?

OTBeT:



PelLueHune:

1 -
1)1: 10 = - yacTb 6acceitHa 3aNO0NHUT Ma/ieHbKasA Tpyb6a 3a

yac;

1 -
2)1:5= =R yacTtb 6accenHa 3anonHuUT 6onbluan Tpyba 3a yac;

3) =k L -, dacTm 6acceHa 3anonHAT ob6e Tpy6bl 3a yac,

paﬁoTan BMecCTe;

4) 1 : %=% - 3— (4.)- noTpebyeTca, UTo6bl 3aNONHUTDL

6acceuH.

OTBerT: 3 % yaca.



OavH BenocuneaucT nNpoesxaeT paccTosHMe Mexay ABYMS
HaceneHHbIMM TMNyHKTaMM 3a 2 4aca, a Apyrou
BenocuneaucCT npoes3XxaeT 3TO Xe paccTossHMe 3a 3 4aca.
OpgHaxabl 0ba BenocunegucTta ogHOBPEMEHHO Bblexanu
HaBCTpeuy Apyr Apyry n3 3aTux HaceneHHbIX NYHKTOB.

Yepe3 CKONbKO YacoOB OHU BCTPETATCA?

24




PeweHue:
z 1 -
1)1: 2= S - YacTb NyTU Npoe3>KaeT Nnepsbiv Be/1oCUNeaucT 3a

yac;

2)1:3=—-vacTb NYyTU Npoe3’KaeT BTOpPOoH BenocuneaucT 3a

Wl

yac;

8 5 -
3) 5 T 3 = o YacTeli nyTm npoesrkaioT o6a Benocunegucra 3a

Yyac, ABUranacCb Ha BCTpeuy ApYyr apyry;

4) 1: g =1% (4. )- noTpebyeTca Benocuneaucram, utoboli

BCTPpeTUTLCA.

1
OTBeT: 1-vaca.
s )



1.Ha ypoKe s pabortan...

dKTUBHO / naccUBHO

2.Csoeir paboTOM Ha YpOKe 4...

AoBoneH / He poBONEH

3.YpoOK Ana meHsa NoKasancH...

KOPOTKUM / A/IMHHbIM

4.3a ypoK 1...

He ycTan / ycTan

NOHATEH / He NOHATEeH
noneseH / 6ecnoneseH

5.Moe HacTpoeHue...

ctano nydyiwe / ctano xyxe

6.MaTtepuan ypoKa mHe 6bi...

WHTepeceH / cKyuyeH

7. JomallHee 3apaaHUue And
mMeHs 6bino...

nerkum / TpyaHbIM
WHTepecHo / He UHTepecHo




Cnacubo 3a ypok !!!



